

С 16 по 19 октября в Хабаровском краевом центре внешкольной работы «Созвездие» состоялся Первый краевой слет регионального отделения «Российского движения школьников».

150 школьников и 30 руководителей делегаций пилотных школ из 19 муниципальных образований Хабаровского края собрались в детском центре «Созвездие». От Комсомольского района на слёт отправились учащиеся школы №2 села Хурба Косинова Алина, Булыгина Ульяна, Обухова Арина, Никитина Ольга; руководитель делегации Помазова М. В.

Знакомство с участниками, организаторами и вожатыми слета состоялось в формате брифинга. На торжественном открытии участников поприветствовали председатель регионального отделения РДШ Раиса Долгих и координатор Александр Тюрчев. Школьникам были представлены кураторы четырех направлений: "Личностное развитие", "Гражданская активность", "Военно-патриотическое" и "Информационно-медийное". Церемония завершилась исполнением гимна РДШ.

Ребят поделили на восемь отрядов согласно выбранному направлению. Школьникам предстояло пройти веревочный курс – квест-игру на командообразование, по итогам которой лучшие команды были награждены памятными подарками с символикой РДШ.

Тем временем председатель и координатор встретились с руководителями делегаций пилотных школ за круглым столом, где ответили на вопросы и обсудили план дальнейшего развития РДШ в Хабаровском крае.

На встрече поднимались разные вопросы: процесс приёма школьников в организацию, выделение ставок старших вожатых в пилотных школах и другие. Руководители поделились опытом внеучебной работы в своих школах. Отметили, что сами ученики с воодушевлением встречают РДШ и готовы присоединиться к движению уже сегодня, - рассказал Александр Тюрчев.

Позже школьники разошлись по тематическим станциям, где узнали об истории детских

и молодежных движений в нашей стране.

Вечерние мероприятия для ребят завершились развлекательной программой, для руководителей делегаций – тренингами от приглашённых гостей по мотивации вовлечения школьников в РДШ.

Второй день краевого слета «Российского движения школьников» запомнился торжественным вручением флагов РДШ, встречей с экспертами и практическими занятиями. Специально приглашённым гостем стала директор Росдетцентра Алиса Крюкова. После церемонии состоялась пресс-конференция "Роль общественных институтов в воспитании детей и подростков". Участники "Информационно-медийного направления" спросили гостей о том, какую поддержку "Российское движение школьников" будет получать от региональных властей, какие направления движения они считают наиболее важными, что даст РДШ ученикам сельских школ. Преподаватели пообещали принимать активное участие в развитии движения и выходить с новыми предложениями по развитию РДШ в Хабаровском крае.

Так же для ребят прошли занятия в формате диалогов, практических заданий и деловых игр. Весь массив информации был адаптирован для школьников, представлен в простой форме. В частности, в рамках направления «Гражданская активность» ребята уже приступили к оформлению идей и разработке проектов, направленных на решение проблем людей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации. А школьники, которые выбрали «Информационно-медийное» направление встретились с экспертами по журналистике, режиссерами, архитекторами, дизайнерами.

Флаги Российского Движения Школьников из рук директора Росдетцентра Алисы Крюковой для пилотных школ Комсомольского района получила самая юная участница делегации Никитина Ольга, ученица 6 класса средней школы №2 сельского поселения «село Хурба».

Третий день стал самым ответственным для ребят из актива РДШ. Школьникам предстояла презентация собственных проектов. Проекты были разработаны в рамках каждого из четырех направлений. Формат работы и реализацию задания определяли кураторы.

Для направления "Гражданская активность" ребята разработали проект "Азбука родного края", суть которого, заключается в распределении символов Хабаровского

края по 33 буквам русского алфавита.

В рамках "Военно-патриотического" направления прошли конкурсы и акции. Ребята познакомились с основами армейского рукопашного боя, строевой физической подготовкой, оказанием первой доврачебной помощи.

Был представлен проект "Ч.А.К.Р.А. 2016" - мероприятие, направленное на знакомство со школьной жизнью стран мира, разработанное участниками направления "Личностное развитие".

Школьники "Информационно-медийного" направления презентовали программу работы медиацентра РДШ на территории Хабаровского края. Она включает в себя: интернет-портал, радио, видео-блоги. Ребята совместно с кураторами записали видео-челлендж, передав привет одной из Хабаровских школ.

Свои проекты ребята привезут в родные школы, где продолжат деятельность по их совершенствованию и реализации совместно с кураторами слета.

Помазова М. В., зам. директора по ВВВР МБОУ СОШ №2 с. п. «Село Хурба» по материалам сайта РДШ.рф

